

曾几何时,逛大街不流行了,网购才是白领眼中时髦的购物方式之一。对网购达人而言,如果有人说“我买到了”,会被认为太“菜”;说“我淘到了”,会被认为水平一般;只有那些得意洋洋地说“我秒到了”的人,才是真正的高手。

□快报记者 沈晓伟

提前蹲点眼疾手快,秒杀!

白领说,玩的就是心跳

》“秒杀达人”三大类型

冷静理智型

成功率:60%

故事:只秒对的,不秒便宜的

网友“痛恨魔兽”是珠江路上的一位白领,也是朋友们眼中的资深淘宝人士,每天收快递不断。她同时也是个秒杀高手,说到成功的关键,她认为自己的理智冷静至关重要。“我买东西,不跟风,也不追求刺激,只注重实用。所以像数量稀少的所谓‘孤品’我很少关注,而是选择有一定数量,有希望秒到的商品。”

她告诉记者,之所以有现在的身手,自己也是交了“学费”的。“一开始,我也没这么理智。”当时,一看到网店推出超低价的服装,她就忍不住跑去抢拍。时间一久,她才发现,衣橱里塞满了用不着的衣服。算一算,大几千元去了。

结婚后,“痛恨魔兽”开始向精明主妇转型,网购时也学会了精打细算。“现在,我都是有目的地去选商品,而不是什么便宜看什么。”在购买时,她总是看准上架时间,提前半个钟头蹲点,不断刷新,及时点击购买,并熟练输入支付密码。也因为冷静,在紧张刺激的秒杀时刻来临时,她能保持又快又准的动作,成功率也大大提升。

》倡议

秒杀达人们,来都市圈圈网晒宝吧

几元钱买箱纯牛奶,20元买套护肤品,几十元买件羊毛大衣,几百元买到新款手机……秒杀达人们的超值“战利品”总让人眼馋不已。你还有啥更炫更酷的战利品或者秒杀经历,不妨登录都市圈圈网(www.

追求刺激型

成功率:70%

故事:觉得日子没趣了,就去秒杀一把

“‘秒杀’玩的就是心跳,成功抢到商品的那一刻简直太有成就感了。”沉迷于秒杀的白领小韩这样说道。

“要不是有了秒杀,我的生活无趣多了。”小韩27岁,毕业后在一家郊区的企业做客户服务,吃住也在单位,常常为不能逛街而烦恼。一次偶然的机会,小韩发现,在网上买东西,比上街更划算更方便,更让她兴奋的是,不少网店推出秒杀活动,刺激有趣。小韩说,自己负责接待客户投诉,经常遇到人无理取闹,常常比较郁闷,“后来我意识到,秒杀是个发泄情绪的好办法。”现在,她定时参加一些知名网店的秒杀活动。每次摩拳擦掌,图的就是那个过程中的激动与兴奋。每次成功后,之前的不快也一扫而空。

技术能手型

成功率:85%

故事:全职“秒杀手”,帮人秒过上千件宝贝

对于每天要经历几十场“秒杀大战”的网民陶小姐来说,再怎么激烈的争夺,在她看来都不在话下。

dsqq.cn)的论坛秀一秀,让全体网友都来开开眼界!

在这里,你还可以发帖跟其他高手切磋秒杀心得,遇上秒杀成功却不适合自己的宝贝,也可以晒出来及时转让。还犹豫什么?赶紧来参加吧!

》名词解释

■网购秒杀

“秒杀”,指的是某物美价廉的超值商品一放到网上,很短时间几内几十件、上百件被一抢而空,有时甚至只用一秒钟。由于所有参与“秒杀”的产品都是以不可思议的低价呈现,因此全国各地数以百万计的顾客一到“秒杀”时段就会守在电脑前不断点击和刷新,进行抢拍。

■秒杀秘笈

通过多位秒杀达人的介绍,记者总结了以下几点经验,大家不妨练练看。

硬件好

确保你的电脑配置处于领先水平,这是秒杀成功的物质基础。买上一台配置良好的电脑花费也

就几千元,为了今后的秒杀大计,这算是小钱。

宽带高速稳定

最好是独立的宽带接入,这样就不必担心多家用户在同一时间使用网络会造成网速变慢。

心理素质好

关键时刻千万不能出现手抖、心颤等“掉链子”的行为。很可能就在你发愣的一瞬间,宝贝就被抢光了。

灵活的手指和敏捷的反应

从拍下到支付,全速前进,一气呵成。否则,多转一次鼠标滑轮、多眨一次眼,都可能与产品失之交臂。

勤于练习

建议不太熟练的买家可以时常进行模拟训练,积累实战经验,有备无患。



漫画 资料图片

当爱狗人碰上爱狗人

拾主送还“串串” 失主要赠“金毛”

自打去年底,养了10年的白狗病死,孙先生的父母一直闷闷不乐。半个月前,市民孙先生买下一只“串串”小白狗哄老人开心。可没多久,他得知这原来是一名女孩的走失爱犬后,还是第一时间把小狗送还给原主人。

“我的阿虎你在哪里,快点回来啊!”3月23日,家住长乐路的林小姐上网发帖求助。她的爱犬“阿虎”走失了。

林小姐说,“阿虎”非常讨人喜欢。除了头顶跟屁股上的一点灰毛,它身体全白,性格温顺听话,“我把它当成心肝宝贝。”在朋友建议下,林小姐到网上发了寻狗帖,并附上了自己的电话。

可眼看半个月过去了,依然没有消息。就在她几乎放弃希望的时候,有好心人联系上了她,“我买了一条小狗,可能就是你丢的那条。”挂上电话仅仅半小

时,对方就带着小狗过来。“果然是阿虎!”林小姐一把搂住失而复得的宝贝,连连道谢。

这半个月,“阿虎”到底去哪儿了?原来走失当晚,它就被狗贩子拐走,并以400元的价格转手卖了。买狗的正是市民孙先生。一天,孙先生从电视上看到一条转自网络的寻狗启事:串串狗,白色,头和屁股上有灰毛。“我当时就愣住了,心想不会这么巧吧?”经过半个月的相处,一家人都对小狗有了感情,“虽然舍不得,但想到丢狗人的心情,我们还是决定要把狗送回去。”

林小姐掏出钱要表达谢意,可被孙先生谢绝了。当了解到这家人这么喜欢小狗后,她又提出了新建议:“朋友刚送来只金毛给我,正好送给你们吧!”对于这样的好意,孙先生表示会认真考虑。 快报记者 沈晓伟

居民自治 30个车位“养活”一个小区

脏乱差的帽子摘掉了,还有多余经费改善小区环境

本报讯(记者 钟晓敏)“门有人看了,自行车丢不掉了,骗子也进不来了……”前两天,家住小火瓦巷37~43号院落的王大妈来电,兴奋地告诉记者,该小区终于跟“脏乱差”说拜拜了。这一天,她等了13年!

此前,这个大院人人得而进之。由于无人管理,小商小贩想进就进,拾荒的也经常来“顺手牵羊”。最令大家头疼的是,由于地处新街口,附近有很多写字楼,不少上班族将院子当成了免费停车场。“有时,还有货车停进来,把路面碾得坑坑洼洼不说,撞道孩子可怎么办?”王大妈说,入住13年来,大家普遍缺少安全感!

小区电动车、自行车失窃事件时有发生,早就不是新闻,还有几户人家,甚至被小偷入室盗窃。更有大胆包天的家伙,冒充社区主任行骗,

“去年,一户人家被骗2500元,还有一个老太太被骗了3000元。”

这13年里,龙王庙社区不止一次牵线搭桥,想为居民聘请物业公司,但人家嫌小区规模太小,没有“钱”途,都婉言推脱了。派出所曾在小区门口设了个治安岗亭,但抽不出人手24小时为居民站岗,小火瓦巷37~43号院落继续“对外开放”,居民怨声载道。

去年,洪武路街道出资30多万,拆除了该小区几十处违章建筑,同时盖了4排车棚。这样一来,家家有车棚,人手一把锁,自行车、电动车就丢不掉了!

今年,在社区牵头下,又有18位热心居民站了出来,成立了自治委员会。

试运行一周,效果立竿见影!两名门卫到岗了,多了两双火眼金睛,不法分子再想进小区,只能望

而却步。外面汽车停不进来,小区汽车乱停放的现象也彻底改观。

18位居民义务为大家服务,可两名门卫总要给工资吧,这笔经费谁来出?王大妈告诉记者:小区30个车位,靠收停车费就绰绰有余了。

本来可以随便停车,自治之后要交120元每个月,有车族会不会不乐意?采访时,以孙先生为代表的有车族说,他家住一楼,车一直停在家门口,如今每个月支出120元,他的心里起初确实不舒坦。不过,一周运行下来,他看到小区面貌有了大改观,不仅愿意交120元停车费,还戴起了红袖章,当起了义务巡逻队员。

“小区自治委员会还把门口那个治安岗亭出租了,每个月有1000多元租金,加上多余的停车费,将来这些钱都可用来改善小区环境。”孙先生说,这才叫和谐社区!